Ukrytá slova – ovoce

1. Zapiš do tabulky násobky čísla 6.
2. Červeně vybarvi ta čísla, která mají více jednotek nežli desítek.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Odhal ukryté slovo.
- Vypočítej neznámou v rovnici.

- Všechny výsledky sečti a vzniklé číslo si překontroluj. Pokud jsi počítal správně, můžeš pokračovat dál. Pokud ne, oprav si nejprve chybné výpočty.

- Z jednotlivých písmen označujících neznámé v rovnicích se pokus sestavit slovo označující některý druh ovoce.

	Hledané slovo
	

	             6 . o = 18                         m : 6 = 6                               42 : l = 7 

           54 : e = 6                           u . 8 = 48                                    n = 5 . 6 



	Součet výsledků
	90


	Hledané slovo
	

	        s . 4 = 28                   r : 3 = 6                     45 : o = 5                  e : 7 = 6 

        5 . k = 30                 10 . b = 60                     9 . 4 = v



	Součet výsledků
	124


	Hledané slovo
	

	              a : 4 = 4                         l : 6 = 8                    6 . a =  12

              9 . n = 45                       i : 2 = 9                    m . 1 = 6 



	Součet výsledků
	95


	Hledané slovo
	

	             6 . n = 54                      a : 5 = 6                        60 : s = 6 

              a : 6 = 7                        a . 4 = 24                       n . 6 = 0



	Součet výsledků
	97


4. Jsi již hotov? Vytvoř pro své spolužáky podobné rovnice, do kterých ukryješ ovoce, které rád jíš.

	Hledané slovo
	

	

	Součet výsledků
	


	Hledané slovo
	

	

	Součet výsledků 
	


Řešení: meloun, broskev, malina, ananas
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